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ФОРМУВАННЯ НОВІТНІХ ФОРМ ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

Зараз, в умовах останніх подій, коли в Україні постійно відбуваються 

кризові явища – пандемію з її карантинними заходами змінили військові події, 

які руйнують життя людей, житлову та стратегічну інфраструктуру, змінюють 

усі життєві плани, вносять значні корективи у життя країни та мирних жителів. 

Практично усі підприємства зазнали значних збитків, велика кількість людей 

залишилися без роботи, а більша частина бізнесу стала «на паузу». Але все 

закінчиться і потрібно буде працювати, зберігати бізнес та робочі міста, 

трансформувати роботу підприємств, у тому числі і туристичну діяльність. 

Потрібно змінювати та розширювати туристичну діяльність, шукати нові види 

та напрямки бізнесу, пропонувати нові додаткові послуги, ухвалювати не 

стандартні рішення, пропонувати  нові моделі та  методи організації 

туристичних перевезень.  

Необхідно зазначити, що агротуризм – це сектор туристичної галузі, 

орієнтований на забезпечення фізичного та  психологічного відпочинку, 

пізнання історичних пам’яток і етнокультури, що включає в себе сільський 

туризм і природний туризм. Суттю агротуристичної діяльності є використання 

функціонуючого сільського господарства як джерела етнографічних атракцій, 

можливість дійсного відпочинку в гармонії з природою [1]. 

Хорті-туризм – це нова концепція туризму, одна з новітніх форм агро- 

туризму з новими можливостями та масштабами, що об'єднує обидві галузі: 

садівництва та туризму. Автори з Непалу констатують, що найважливіша 

перевага від нього полягає в тому, що він забезпечує подвійну перевагу 

туризму та садівництва фермерам [2].  
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В Україні, яка має плодоносні землі та клімат, що дає змогу розвивати 

садівництво, має величезні плантації дивовижних ягід і фруктів та має 

можливість приймати туристів, пропонуючи їм екскурсії серед прекрасних 

плантацій: чорниці, полуниці, малини, які мають неперевершений вигляд та 

ще пропонують дивовижні страви, відпочинок й неймовірне враження від 

побаченого.  

Обліпихові плантації – золото Карпат, ця незвичайна ягода створює на 

плантації ефект яскравого сонця та дуже корисна, якщо є в нас така краса, чому 

не розділити з туристами користю та красою цих плантацій, адже у Європі та 

світі загалом усе більше зростає попит на корисні в фармацевтиці, 

косметології та харчуванні «супер-плоди» [3].  

Неймовірні лавандові поля на Закарпатті, туристична ізюминка цього 

краю, має не тільки дуже естетичний вигляд, та неперевершений аромат, який 

має дуже виражене заспокійливий ефект, поліпшує  психологічний та 

емоціональний стан людини. Це як «релакс»-терапія, що допомагає відновити 

сили  після хвороби, трудного робочого дня, стресу.  

Сьогоденні надзвичайно складні умови диктують власні привила 

поведінки та виживання бізнесу будь-якої сфери. Туристичний бізнес 

опинився чи не в найскрутнішому становищі, тому виникла гостра 

необхідність пошуку нових альтернатив існування та розвитку.  

Таких місць садівництва на Україні багато, тому хорті-туризм потрібно 

активно розвивати, це ще один привабливий та корисний вид туризму.  
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